BapunaHT 13

3anaHue Nol

1. MpencraBmTb 4aHHOE KOMMITEKCHOE YMUCO B Apyrux popmax 3anucu. Onpeaenutb
ero Moaysnb 1 aprymeHT.
7.83%j7.85; -051%j1.02; 110e*™
2. 3anucaTtb KOMNSIEKCHbIE aMNNTYAbl ANSA BEMUYUH, U3MEHSIOLLMXCS NO BPEMEHN MO
rapmMoHU4eckomy 3akoHy. Onpefenutb nx AeUCTBYOLLEE 3HAYEHNE N HAYalTbHYHO
daasy.
u(t) =2.21 sin (wt), B;
i(t) = 0.35 cos (at + 47°), A;
e(t) =-6.84cos (wt- 03r7), B
3. HanTtn mrHoBeHble 3Ha4YeHnsa TokoB, HanpskeHnn n S0 C no 3agaHHbIM
KOMMEKCHbIM aMnnuTygam (4ENCTBYIOLWNM 3HaYeHUAM) ans Yactotbl f = 10° 'y,
Em=554e°% B: |,=(-0.02+j0.17), A, U=505, B.
4, i C K 3axxmmam uenun NnpunoXeHo HanpsikeHue:
| U=4cos (10°t- 74), B.
YW AMNNMTYyga HanpsXkeHus Ha koHaeHcatope Ucn = 1B,
u . C =500 HO.
Hawntu r, nonHoe conpoTtmBnenune uenu Z, Tok i(t) n
HanpskeHne Ha pesnctope U (t), casur a3 mexay u m
i. [locTpouTb BEKTOPHYIO Anarpammy.
5. Ha Bxoge anektpuyeckon uenu gencrteyet SLC ¢
As ? yactoton 1 Kl'y. MNokasaHus npubopoB, BKIOYEHHbIX B
e @ uenb, Havactote f=1Kly: ;1 =10A, ,L=6A, U=120
Ur <V> B. Hantn r n L, a Takke Hantu 3Ha4eHusa |, u |, ecnn
L yacToTa f reHepaTopa yMeHbLUMTCSA B ABa pasa.
6. B uenun gencrteyeT cuHyconganbHbIM CUTHaMN Ha YyacToTe
rl 15.95 KIu.
L2 Useix [aHbl anemMeHTbI uenu:
Uexll— C r1=50M,r2=10Om, C=0.5mkd, L =0.2 MH.
T N3BeCTHO, 4YTO B LIENN pacxonyeTcsi akTMBHAsA MOLLIHOCTb
250 BT. Hantun Ug,x 1 KO3hdUUMEHT nepeaaym Lenm no

HanpskeHUo K = |Ugux/ Ugy|.
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